

Председник Србије изјавио да ће дијалог са Косовом бити настављен онда када Приштина прихвати да се понаша цивилизовано и у складу са правилима.

У изјави новинарима, Александар Вучић је рекао да Србија жели дијалог и да никога не уцењује евентуалним отварањем нових преговарачких поглавља.



"Могу да отворе колико год поглавља или ниједно, али не можемо да учествујемо у дијалогу са онима који су кршили правила која су сами прихватили. У томе не желимо да учествујемо, али желимо да верујемо да ће Европска унија и остали којима је стало до дијалога да утичу на оне којима су помагали у проглашавању независности", рекао је Вучић.

Говорећи о напорима Приштине да Косово постане чланица Интерпола и труду Београда да их у томе спречи, Вучић је рекао да је то тешка и готово немогућа мисија, јер су и земље које не признају Косово под великим притиском да на гласању буду макар уздржане, како би Косово имало више гласова које га подржавају.

"Да ли ће они моћи да задрже ту предност? Борићемо се да не. Да ли ћемо успети? Није лако. Ми сами улажемо у то све што имамо. И свој новац и своје знање. Боримо се и то је оно што можемо. Немамо моћне спонзоре", рекао је он.

Вучић је као пример навео посету Паризу поводом обележавања Дана примирја у Првом светском рату где је он ишао са двоје саветника и једним припадником обезбеђења, док је делегација из Приштине имала између 50 и 60 људи.

### **Може Тачи да јури Путина колико хоће**

Нисмо одушевљени сваком фотографијом, али свако има своју политику и позицију, као што је има Србија, поручио Вучић поводом фотографије Путина и Тачија.

"Може Тачи да јури Путина колико хоће, али неће добити подршку за било шта с чиме се Србија не сагласи", рекао је председник Србије на прес конференцији и истакао да смо у овом тренутку "много далеко од усаглашавања". Навео је да као што Русија има своје интересе, имају их и САД.

"То што се ја видим са Трампом не значи да ће САД да промени мишљење о Косову, као што га неће променти ни то што је Трамп рекао да су Срби велики народ", приметио је председник Вучић.

















...и ...



~~\_\_\_\_\_~~